

【开心一刻】

加班理由

某饭店招聘夜间工作人员数名,报名者踊跃,表格中有一个常见的问题:说说你为什么要干这个工作。

有几位的回答比较奇特。

一位写着:晚上失眠。

一位答道:为了让妻子晚上能陪孩子做作业,而不去搓麻将。

一位女士说:对丈夫晚上打呼噜感到讨厌。

但是,没有一个人敢说缺钱。

印象最深之处

会见完所有的面试者之后,主考官写下对每个人的印象。

第一个,他写道:稍显拘束但口齿伶俐。

第二个,他写道:思维敏捷但自信不足。

印象最深的第三个,怎么也想不起来该写哪些东西了。

最后主考官终于想起来,写道:发型很美。

天冷

中午,我们站在办公室的窗前一晒太阳,一边聊天,感慨现在冷了,都不爱出门了。

正说着,同事指着外面说:“天啊,现在这天怎么这么冷呀,说话都哈白气了。”

我们都不信,他就指给我们看,窗外的那个人背对着我们,只见脑袋那儿冒出白气,不一会儿,他转过身,原来嘴里叼着一根烟。

吝啬鬼

两个吝啬鬼喝醉了,甲对乙说:“你让我打一拳,我就给你100元。”乙点头同意,挨了甲一拳。乙越想越气,便对甲说:“你要是也挨我一拳,那100元我就不不要了。”甲正为自己的“慷慨”后悔,听乙这么说便欣然应允,也被挨了一拳。酒醒了两人抱头大哭:一分钱也没赚到,反倒一人挨了一拳!

送货

一送货公司给我打电话,问我来公司的路。由于我一时说不出道路的左右,送货师傅很着急,催促我快点儿,他已经把车开到路口了,不能停在路中间呀。

我这个急呀,马上告诉他:“您向拿筷子的那只手的方向拐过来就到了。”

旁边的同事听后哈哈大笑说:“万一人家是左撇子呢?”

新同事

我们部门新来了个同事有1.9米高,看着跟塔似的。

下午,老板来我们办公室转悠,他跟前高个同事聊了两句后,对我们部门经理说:“你们部门输入了新鲜血液,一定要再创佳绩啊。”

部门经理笑道:“老板,您就放心吧,我保证在下星期的大扫除中拿红旗,这灯管、柜子顶,我们擦着有优势啊。”

【男左女右】

尘世间到底有没有真爱

□郭震海

前不久某地产大佬婚变,确切地说,这只是一条八卦新闻,然而就因为这条“八卦”却引发“你还敢相信爱情吗”的众多讨论,至今“高烧不退”。

其实,近年来怀疑甚至不相信爱情的大有人在。都市里许许多多的大龄剩男剩女,一提到爱情总是说“这是一件最昂贵的奢侈品”。为什么一些人会去怀疑或否定爱情?随着社会的深层变革,在经济主导一切的当下,被“功利”感染后的爱情越来越畸形。有人拿爱情当上线越位的“跳板”;有人拿爱情当换取名利的“筹码”;有人视爱情为“儿戏”,诸如闪婚、试婚等一些关于爱情派生出来的新词汇越来越多。有人上午结婚下午就离婚;有人为了“房子”、“车子”、“票子”才谈爱情。有人高呼:“我相信爱情。”有人立即反驳说:“你真傻、真天真!”甚至有“屌丝追爱情,富人玩爱情”的说法。君不见,某些明星走红基本靠的是“炒”离婚。某人有钱了,有好事者就会说:“看吧,他不久就会婚变。”多数又都会被神奇预言中。

商业化时代的“爱情”成为“买卖”,许多人把责任推给“金钱”,不可否认有这方面的原因,如果有一个法庭可以审判“爱情”,相信被告“金钱”也会大声叫屈。比如

有人为了“房子”才有爱情;有好端端的夫妻,为了住房,可以闹离婚;“阔佬”选妻,许多高学历女生前去“投奔”;还有曾经流行的“我宁愿坐在宝马里哭,也不愿坐在自行车后面笑”等。粗略一看确实是“金钱”毁掉了“爱情”,如果仔细去分析,这其中也夹杂着一丝悲凉与无奈?

国人历来就把“家”看得很重,比如“成家立业”,然而住房买不起,物价不断上涨,就业形势日趋严重,一些人试图把“婚姻”当做救命稻草,不惜牺牲爱情去换取稳定而富足的生活。君不见,一些人从恋爱开始就带着很强的目的性和功利性,试想,这样的爱情何以纯真?

每个人都有追求幸福的权利,有离有结,又分就有散,古今中外实属正常,不能因为有人离婚就去否定爱情,在纷繁复杂的社会中,我们可以讨论爱情、抱怨爱情,但永远不能丢失一颗“真爱”之心。

爱情无价,非金钱可衡量。如果一些人总是怀揣着一个“功利”的心去寻找爱情,即使找来也不会幸福,当“爱”受功利感染,“情”肯定变得畸形;当爱附加的东西越多,情就变得越轻。世间本不缺真爱,爱情不仅仅是一份精神寄托,更是沉甸甸的责任。

【一家之言】

剑走偏锋“空城计”

□杨志民

《三国演义》中的“空城计”,是人们津津乐道的章节。一生谨慎的诸葛亮,这次却剑走偏锋,铤而走险!有人质疑:司马懿如果真得到这样的机会,麾下十余万大军,把他围住不就完了?连普通读者也明白,派几个神箭手过去射死诸葛亮,或者派一个小分队过去火力侦察一下,立即就可以拆穿诸葛亮的把戏,司马懿再多疑也不至于愚蠢胆怯到扭头就跑的地步吧。

那么作者为什么能够悖于常理让诸葛亮和司马懿之间玩起空城计,还让他们弹弹琴、听听音。这么大的文学手法,它的合理根据还在于当时的天下形势,在于诸葛亮和司马懿的关系。诸葛亮和司马懿是相生相克的关系。曹睿之所以重用司马懿,不就是为了对付棘手的诸葛亮吗,诸葛亮被抓或被杀,都预示着司马懿被鸟尽弓藏弃而不用,甚至敌国破谋臣亡。老谋深算的司马懿能看不到这一点,他会真心实意为曹魏卖命吗?只是在当时的条件下,司马家族的实力还没有足够的强大,还不足以将曹家江山取而代之,灭

蜀时机还不成熟。帝王之术岂是常人能知?野心家司马懿会看得更长远,他要的是继续向朝廷要钱要粮,经营自己的实力,为他的子孙赚取天下攒老本,所以不排除他在实际操作中使“可行的叫它不可行”。也许“多智近乎妖”(鲁迅评语)的诸葛亮也正是看准了司马懿的小九九,知道仲达会放自己一马的,才敢于“笑容可掬,焚香操琴”,心照不宣地共同上演一曲千秋大戏,诸葛亮留名,司马得实,天知地知,你知我知。

“华容道义释曹操”,“刘皇叔东吴招亲”等故事情节也都存在意料之外情理之中的绝处逢生。是捉是放?杀之活之?发挥起死回生作用的是“三分天下乃定局”的客观形势需要。这就是形势的力量!我们要品读历史、分析现实、做人做事的时候都要放开思维,明取舍,知进退,充分考虑环境,善于顺应潮流,在大棋局下发挥主观能动性。这样才有可能不为现象所迷惑,不为形势所左右,争取更大的主动权,气定神闲,游刃有余。

动物谈火患

□詹华

蜗牛:俺背上背的不是房子,而是消防水箱。

乌鸦:难怪天下乌鸦一般黑,原来都被烟熏火燎过。

喜鹊:别以为俺只会报喜,遇到不测俺也会报火警。

雄狮:上次火灾唯一的收获就是把头发烫成了爆炸式。

屎壳郎:都说玩火者必自焚,所以俺只滚粪球不滚火球。

穿山甲:着火了俺不担心,再硬的墙壁都能穿透了逃走。

兔子:为何俺的双眼充满红光,那是因为俺的面前火势凶猛。

猫:虽然俺有九条命,但是唯独缺火命,看来命还是不够硬。

壁虎:别以为俺爬上墙是为了捉虫子,其实俺是想开启防火墙。

鲸鱼:虽然俺有喷水枪,但是不敢上岸救火,否则非搁浅不可。

大象:俺这大鼻子就是现成的灭火器,360度旋转发射不成问题。

虾:近墨者黑,近朱者赤,要是俺被火烤一下立马会变成“红仁儿”。

金钱豹:俺身上虽然不差钱,但都是“毛票”,不是真金的,也怕火炼。

螃蟹:建议将安全通道改成“旁开门”的,这样俺不用走直线也能逃生。

袋鼠:跟俺学,身上总备个兜子,遇到火灾划拉一些值钱的东西赶紧跑。

鹦鹉:为了在消防晚会上表演节目,俺正在学唱费翔的《冬天里的一把火》。

驴:俺在磨上,身不由己,就算遇到火灾也跑不了,就等着被烧成驴肉火烧吧。

猴子:俺以红红的屁股现身说法,不要等到了火燎后才明白防火的重要性。

乌龟:火来了就跑,跑不了就缩头。与其管俺叫忍者神龟,不如管俺叫“淡定哥”。

蛇:上次遭遇火灾把尾巴烧掉了一截,于是俺就接了一截金属的,没想到走路来咋咋响,别人还以为俺是响尾蛇呢。

蜈蚣:刚刚清算了一下“固定资产”,去掉昨天被门夹掉的那条腿,俺正好还剩下119条腿,这么吉利的数字,简直就是“火腿”呀。

短信

■我喜欢把事情留到明天再做,不是因为我爱懒,是因为明天会更好。

■无论是晴天还是雨天,能睡回笼觉就是好天。

■女友叫我给她多一点私人空间,我就多注册了一个QQ送给她。

■大雁往南飞,一会儿排成个“一”字,一会儿排成个“人”字。欲哭无泪,连鸟儿都在嘲笑我单身。

■夸你坚强的都是不了解你的人,了解的都会说:“别硬撑了!”

分类信息 省会都市第一资讯平台, 免费发布各类信息, 市内上门服务! 咨询电话: 0371-56722588 67655128 56722215 400-0504-114			
特价镶牙 欧丽医院 省市医保 (活动期限:11月20日-12月10日) 电话:0371-68632169 ●补牙 30元/颗 ●普通活动牙 30元/颗 ●黄黑牙变白 300元/口 ●精镶固定牙 500元/口 ●无痛拔牙技术已正式开展		★候补身份证号:41010819880405010X的保险代理从业人员资格证书号:00201007410000000031丢失,特此声明 ★张楠身份证号411403198812210914不慎丢失蓝港海湾收据一张,收据号0226025,金额2000元,声明作废。 ★张晓飞道路运输从业资格(证号:4101010020010007486)和道路运输证(证号:081002987)丢失,声明作废。 ★刘杉杉的中州大学外国语学院毕业证遗失,证书编号:110681201106002159,声明作废。 ★河南同丰矿业投资有限公司,税务登记证副本丢失,证号:41011768972055X,声明作废。 ★河南鑫营居房地产开发有限公司营业执照注册证号:41010000057466副本丢失,声明作废。 ★巩义市金陶陶粒砂有限公司公章、财务专用章及法人马西有私章丢失,声明作废。	
声明公告 ★郑州乐虎电子科技有限公司(注册号:410105000186980)经股东会讨论决定,即日起解散郑州乐虎电子科技有限公司,郑州乐虎电子科技有限公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。		★登封市益生堂医药连锁有限公司郑庄村郑庄药店税务登记证号:410185760516206副本丢失,声明作废。 ★王泽宇《出生医学证明》编号:410369222丢失,声明作废。 ★郑州市管城区盛森百货商行,营业执照、税务登记证丢失,证号4101819600201551144,声明作废。 ★郑州市金水区启点美发店营业执照副本丢失,注册号:410105600479793,声明作废。	
★吕双双会计从业资格证件号410322198810171862丢失,声明作废。 ★施心畅四川大学报到证丢失,印刷号MMX0075518,报到单位河南省人民医院,声明作废。 ★汪月(身份证:410102198302144546)2012年5月20日在锦艺国际华都开掘的1万元财务收据(0003962)丢失,声明作废。 ★王文中在郑州骏龙房地产开发有限公司购买位于航海路路北政通路南嵩山路东6-2-136收据号0009858金额127000元,声明作废。 ★中牟县仁和旺世小区7号楼1单元701号业主王亚勇维修基金业主缴存凭证(票号:0029812)丢失,声明作废。 ★徐茜会计证编号4101822220280丢失,声明作废。 ★段豫浙契税完税证办证联2008722246号收据联丢失,声明作废。		★郑州金虫科技有限公司股东会讨论决定,即日起解散公司(注册号:410102000026251)本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的,自本公司此公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。 ★曹武元残疾证遗失,证号41012419430617251X63,声明作废。 ★刘诗残疾人证号:41142219850504603322丢失,声明作废。	
物业管理招标公告 “隆武花园”项目位于郑州市郑东新区七里河南路与中周路交叉口东南角,项目总占地112246平方米,总建筑面积为55524.3平方米,现公开招选前期物业管理公司。一、投标资格要求:1.具有独立法人资格、资质良好,且有房产行政主管部门颁发的三级(含三级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2012年11月27-2012年12月3日。三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区金水路与民生路郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业管理科 联系电话:0371-86121020 招标人:河南立奇置业有限公司 2012年11月27日			